
6広報いわくに

市政に対する満足度

市の行っている施策31項目に対する満足度と市政に対する総合的な満足度を聞きました。

有効回答のうち、満足していると答えた人の割合をグラフと数値で表しています。

市民満足度調査の結果を
　　　　　　公開しています

　今後の市政運営の参考にするため「平成28

年度岩国市民満足度調査」を実施しました。

　市が行う施策の重要度や満足度について市民

の皆さんの意見を聞いたもので、結果は市ホー

ムページで公開しています。その中から一部を

紙面で紹介します。

　行政経営改革課☎㉙5029

調査対象　　 岩国市に住民登録がある満18歳以上の人

対象者数 　　3,000人

抽出方法　　 住民基本台帳を基に無作為抽出

調査方法　　 郵送配布・郵送回収

調査期間　　 ５月11日～31日まで

有効回収数　 1,157人

回収率　　　 38.57%問

ー 皆さんからのご意見を　まちづくりの貴重な資料に ー

空港・港湾の活用

消防・救急体制の充実

循環型社会の形成

健康づくりの推進

医療環境の整備

防災対策の充実

安心・安全なまちづくり

スポーツ活動の推進

子育て環境の充実

教育環境の充実

高齢者の生活環境の整備

文化・芸術活動の推進

観光の振興

快適な生活環境の整備

学校教育の充実

交通基盤の整備

生涯学習の推進

健全な行政経営

米軍基地の安全対策

障害者の生活環境の整備

人権の尊重

自然環境の保全

市民活動の促進

岩国の魅力発信

行政情報の積極的な公表・公開

市民参加の推進

国際交流の推進

地球温暖化対策の推進

農林水産業の振興

地域経済の活性化

中心市街地の活性化

総合満足度
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○
設
問
の
う
ち
、
岩
国
市
が
取
り

組
ん
で
い
る
こ
と
を
知
ら
な
い
設

問
が
多
数
あ
っ
た
。
も
っ
と
ア

ピ
ー
ル
し
た
ほ
う
が
良
い
の
で

は
？
（
女
性
・
20
歳
代
）

○
他
県
か
ら
引
っ
越
し
て
き
た
際
、

市
役
所
職
員
の
方
々
に
親
切
に
対

応
し
て
い
た
だ
き
、
と
て
も
よ

か
っ
た
で
す
（
女
性
・
30
歳
代
）

○
防
災
無
線
は
、
聞
き
取
り
に
く

い
と
い
う
声
を
聞
い
た
。
災
害
時

の
避
難
場
所
に
行
く
ま
で
が
大
変

な
と
こ
ろ
が
あ
る
よ
う
だ

（
女
性
・
50
歳
代
）

○
車
の
免
許
を
持
た
な
い
人
の
た

め
に
交
通
機
関
を
充
実
さ
せ
て
ほ

し
い
（
女
性
・
40
歳
代
）

１　医療環境の整備

　市立の病院・診療所の医療施設等の整備、医師・

看護師等医療スタッフの確保・育成、救急医療体

制の堅持、医療と介護の連携体制の構築など

２　消防・救急体制の充実

　消防力の強化・充実、救急・救命体制の強化・

充実など　　　　　　　　　　　　　　　　　

３　防災対策の充実　　　　　　　　　　　　　

　防災拠点の整備、地域で支えあう防災機能の強

化、建築物の耐震・防火対策の促進、減災対策の

推進、浸水対策の推進など

　市では、良質な医療を安心・安全かつ必要なと

きに受けられるよう、医療機関の機能などについ

ての情報提供や地域医療の連携支援に取り組んで

います。市民の皆さんが的確な医療を受けられる

体制づくりや、住み慣れた地域で安心して暮らし

続けることができるよう、医療と介護の連携体制

の構築に努めます。

１　中心市街地の活性化

　岩国駅周辺（中心市街地）の商店街の活性化や

にぎわいの創出など

２　地域経済の活性化

　企業誘致・投資誘致の推進、雇用の創出・起業

の促進、若者の就業支援、経営基盤の強化、商店

街の活性化など

３　農林水産業の振興

　農林水産業の経営支援と育成、担い手の確保と

育成、農山漁村の生産環境の向上と生産基盤の整

備、生産・流通・販売の支援など

　中心市街地には「住む、商売する、働く」と

いった機能が備わっていますので、人々を呼び込

み、活性化を図ることによって、にぎわいを形成

し、多くの市民にとって快適で住みたい、気軽に

行きたいと思えるようなまちづくりを進めていき

ます。

重要な施策 トップ３

（調査の結果、重要度が高かったもの）

○
騒
音
に
悩
ん
で
お
り
ま
す
。
今

後
ま
す
ま
す
ひ
ど
く
な
る
の
か
と

思
う
と
不
安
で
す

（
男
性
・
70
歳
代
）

○
岩
国
市
に
車
い
す
の
方
用
の
ト

イ
レ
が
少
な
い
の
を
実
感
し
て
い

ま
す
（
女
性
・
30
歳
代
）

○
高
齢
者
や
子
供
た
ち
が
、
安
心

し
て
、
安
全
に
、
生
き
生
き
と
生

活
で
き
る
、
明
る
く
、
楽
し
い
ま

ち
づ
く
り
を
要
望
い
た
し
ま
す

（
男
性
・
80
歳
代
）

○
市
内
に
公
園
は
た
く
さ
ん
あ
る

け
れ
ど
、
小
さ
な
子
供
が
遊
べ
る

公
園
が
少
な
い
と
思
い
ま
す

（
男
性
・
20
歳
代
）

○
商
店
街
が
居
酒
屋
ば
か
り
。
遊

ぶ
と
こ
ろ
が
な
い
の
で
、
広
島
へ

行
か
れ
る
方
が
多
い

（
女
性
・
30
歳
代
）

皆
さ
ん
か
ら
の

　
　
　
　

ご
意
見
（
抜
粋
）

課題となる施策 トップ３

（調査の結果、満足度が低かったもの）

●結果を受けて ～医療環境の整備のために～ ●結果を受けて ～中心市街地の活性化のために～

調査結果を基に集計
市民の皆さんが考える 重要な施策、課題となる施策

　市ホームページで、詳細な

調査結果や分析を掲載した報

告書を見ることができます。

　「岩国市民満足度調査」で

検索するか下記ＱＲコードか

らアクセスしてください。

　市役所２階の市政情報コー

ナーで閲覧することもできま

す。
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